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Časť mládeže, ktorá odchádza zo základných škôl, väčšinou nie je ešte natoľko vyspelá, aby 

mohla samostatne rozhodovať o svojom životnom uplatnení a o smerovaní ďalšieho vzdelávania. Pre 

takýchto absolventov ZŠ je výhodné vyberať univerzálnejšie odbory štúdia s vyváženou zložkou 

všeobecného a odborného vzdelávania.  

Pre uľahčenie výberu strednej školy ponúka naša škola popri už známych študijných odboroch  
 

6317 6 obchodná akadémia 

6341 6 škola podnikania 
 

ako druhá stredná škola na Slovensku študijný odbor 
 

6325 6 ekonomické lýceum, 
 

ktorý práve pre dôraz na všeobecné vzdelávanie uľahčuje po vykonaní maturitnej skúšky výber 

ďalšieho vysokoškolského štúdia. Je to nový perspektívny študijný odbor a po úspešných výsledkoch 

experimentálneho overovania je označený ako študijný odbor s európskym rozmerom vzdelávania. 

Štúdium je zamerané  na všeobecný základ a na odbornú zložku, ktorá je orientovaná na vytváranie 

ekonomického, manažérskeho a právneho základu, čo je výrazným posunom oproti súčasným 

typom stredných odborných škôl. 

 

Čo znamená lýceum a pre akých študentov je určené? 

Lýceum je typ školy, ktorý bežne existuje v krajinách Európskej únie a preto zbližuje naše školstvo 

so školstvom európskym. Lýceum spája výhody gymnázií a odborných škôl. Na jednej strane 

poskytuje širšie všeobecné vzdelávanie, ktoré na druhej strane spája so základmi odborného 

vzdelávania. Je prínosom predovšetkým pre tých študentov, ktorí predpokladajú, že by pokračovali 

ďalej v štúdiu na vysokej škole ekonomického a právnického charakteru. Vychádza však v ústrety aj 

študentom, ktorí chcú získať širší rozsah znalostí a mať tak väčšie predpoklady pre uplatnenie 

v praktickom živote. Za samozrejmosť je považovaná u absolventa výborná počítačová gramotnosť. 

 

Čo sa na lýceu učí? 

Všeobecno-vzdelávacie predmety – slovenský jazyk a literatúra, dva cudzie jazyky, etická/náboženská 

výchova, dejepis, občianska náuka, ekológia, spoločenskovedný seminár, základy prírodných vied, 

matematika, informatika, telesná a športová výchova. 

Odborné vzdelávanie – ekonomika, právo, hospodárske výpočty, geografia, účtovníctvo, 

bankovníctvo, rétorika a komunikácia, daňová sústava, podnikanie a obchod, administratíva, 

obchodná konverzácia v cudzom jazyku, aplikovaná informatika, obchodná matematika, voliteľné 

predmety – cvičenia z matematiky alebo niektorý z ekonomických predmetov. 

 

PRÍĎTE MEDZI NÁS – BUDETE SPOKOJNÍ 
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